

ВРЕМЯ

УЧРЕДИТЕЛЬ АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

● УРОЖАЯ

На исходе бабьего лета

В объединении «Ангарское» закончена уборка картофеля. С 870 гектаров площадей, занятых под этой культурой, собрано 7308 тонн клубней. Урожай ниже, чем это можно было ожидать. Сохранить собранное — эта задача теперь выходит на первый план.

Со 110 гектаров, занятых под морковь, в объединении собрали 1920 тонн продукции. Всего под морковь было

160 гектаров, 50 из них списано из-за плохих климатических условий, повлиявших на урожай этого года.

Как уже сообщалось ранее, с 60 га, занятых под свеклой, собрано 879 тонн корнеплодов.

Продолжается уборка кукурузы (турнетса). В настоящее время с 90 гектаров собрано 815 тонн.

«Последняя битва за уро-

жай» — так можно назвать уборку капусты, столь любимой нашими хозяйками. Сейчас с 72 гектаров собрано 1202 тонны.

В ближайшее время будут закончены уборочные работы и на зерновых. С 858 гектаров уже собрано 1207 тонн зерна.

Вместе с уборкой урожая в объединении «Ангарское» идут работы и по урожаю-91. Сегодня сельчане уже имеют 880 гектаров вспаханной земли, и эти работы продолжаются.

П. РУБАХИН.

ОБРАЩЕНИЕ

К ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ, ПАРТИЯМ, ОБЩЕСТВЕННЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ О ПРАЗДНОВАНИИ 73-й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Президиум городского Совета народных депутатов просит трудовые коллективы, партии, общественные организации до 25 октября 1990 года подать заявки на участие в проведении мероприятий, посвященных 73-й годовщине Великого Октября с указанием следующих данных: форма участия (митинг, де-

монстрация и т. д.); место и время проведения; примерное количество участников;

Заявки необходимы для обеспечения горсоветом и горисполкомом равных условий для свободного выступления всех участников этого политического мероприятия. Президиум горсовета.

● АКТУАЛЬНО!

ПО РЕШЕНИЮ ПРЕЗИДИУМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА В ПОВЕСТКУ ДНЯ ПРЕДСТОЯЩЕЙ ВТОРОЙ СЕССИИ ВКЛЮЧЕН ЕЩЕ ОДИН ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ВОПРОС: О ДЕПОЛИТИЗАЦИИ ШКОЛЫ.

ПИОНЕРЫ УЙДУТ ИЗ ШКОЛЫ?

ВОПРОС этот не нов и обсуждается на разных уровнях — от учительских конференций до государственного комитета по народному образованию в течение последних двух лет. В некоторых городах есть уже опыт выведения пионерских, комсомольских организаций из школ в дома пионеров,

клубы по месту жительства. Бессмысленность массовых — всем классом — приемов ребят в октябрята, потом — в пионеры давно уже стала всем нам очевидна. Заорганизованность и бюрократические игры в подражание взрослым часто калечат юные души.

Но решение вопроса о де-

политизации школы не так просто, как может показаться на первый взгляд. Даже у членов президиума возникли по этому поводу споры. Во всяком случае, обсуждение — включать или не включать

этот вопрос в повестку сессии — проходило бурно. Деполитизация может иметь разные «границы»: ограничится ли она только выведением пионерской и комсомольской организацией из школ или коснется и учителей. В частности такого аспекта, как существование парткома горноу? Или, может быть,

учителям, как в некоторых западных странах, будет предложено давать подписку о неиспользовании своих политических убеждений в отношении к ученикам?

Подготовка данного вопроса для рассмотрения на сессии поручена депутатской комиссии по народному образованию.

В любом случае решение проблемы окажется сложным, ведь учебники, по которым учатся наши дети сегодня и будут учиться завтра, полны стихами, такого образца (цитирую учебник 3 класса): «Пять лучей у звездочек. Это пять ребят. Скоро пионерами примут нас в отряд!». Так на чем же учить детей?

А. МОСИНА.



● К ЧИТАТЕЛЮ

БУДЕТ БРОШЮРА!

В сегодняшнем и завтрашнем номерах нашей газеты будет опубликована программа перехода к рынку «500 дней».

Просьба внимательно посмотреть оба вкладыша и, соединив их по страницам, образовать брошюру. Так будет удобнее изучать этот важный документ, по которому всем нам предстоит жить целых 500 дней.

Просим вас, дорогие подписчики, присылать в редакцию свои предложения, вопросы, которые обязательно у вас появятся. Руководители города, специалисты будут комментировать почту редакции.

● ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ И ПОЖАР, И «НАВОДНЕНИЕ»

Полной неожиданностью была ночь на 10 октября для жителей поселка цементников. В районе трех часов ночи загорелась канцелярия школы № 21. Пожарная служба, получившая вызов в 4 часа 11 минут, ликвидировала очаг возгорания. Пострадали окно, четыре двери и художественное оформление школы на всех трех этажах.

Пожар — это стихия. Но затопление магазина № 8 фискальными водами к стихии не отнесешь. Неисправность насосной фискальных стоков — и работникам магазина пришлось вместе с торговлей убирать неожиданную антисанитарию. Без вины виноватые.

Ю. ПРОКОПЬЕВ.

ЧЕМ ПРОГРАММА АГАНБЕГЯНА ОТЛИЧАЕТСЯ ОТ ПРОГРАММЫ ШАТАЛИНА

Программа Аганбегяна, подготовленная на базе программы Шаталина, по сути мало чем отличается от последней. Тем не менее некоторые различия существуют.

Прежде всего в программе Аганбегяна отсутствует принцип приоритета республиканских законов над союзными.

Кроме того, исключен раздел о полной ликвидации дотаций предприятиям агропромышленного комплекса.

Программа Аганбегяна предполагает также, что союзный бюджет будет формироваться из отчислений от прибыли предприятий, находящихся на территории республик, в то время как в программе Шаталина принцип формирования союзного бюджета иной: он формируется за счет отчислений из бюджета республик при том, что предприятия платят налоги только своим республикам. [«Коммерсант», № 37].

К сведению депутатов Ангарского горсовета!

Президиум городского Совета народных депутатов приглашает депутатов горсовета принять участие в дискуссии по проведению очередной сессии.

Собрание депутатов состоится в ДК «Строитель» 13 октября 1990 г. в 16 часов. Президиум горсовета.

«Ангара» — «Сибиряк»: КТО КОГО?

На приз газеты «Время»

ИЗ ГОДА В ГОД «Ангара» и «Сибиряк» идут рядом. Из года в год спорят они — кто из них сильнее, проворнее, точнее. «Сибиряк» говорит: я, «Ангара» говорит: я. И нет конца спору.

Вот в нынешнем году свела спортивная судьба эти две команды в финале на приз городской газеты «Время». Приз призом, но главное для команд — принципиальный спор: кто кого!

● Читайте 3 стр.



ЛИЦОМ К РЫНКУ

ПЕРВОНАЧАЛЬНО я хотел написать о том, как рабочие нашей станции восприняли программу перехода к рынку. Узнать их мнение в отношении программы «500 дней» и правительственной.

Но приступил к беседам, и оказалось: большинство людей не читали ни той, ни другой программы и поэтому определенной точки зрения не имеют, но поскольку рынок неизбежен, они все же надеются на лучшую долю. Сбудутся ли надежды людей на лучшее будущее? Об этом я и беседовал с рабочими нашей станции.

МАШИНИСТ котельного цеха В. Ермолович с программами знаком и считает, что только «500 дней» способна стабилизировать экономическое положение страны и улучшить благосостояние народа.

— Она подкупает, — говорит он, — своей основой на доверии к рабочему челове-

ку, его хозяйственным способностям, его разворотливости. Другими словами, наше благополучие будет зависеть от сознательного труда, полной самостоятельности, дисциплины каждого и порядка в стране.

Слесарь турбинного цеха В. Р. Тобер только в рынке видит улучшение жизни человека труда.

— Я за рынок, — говорит он. — Без рынка мы не сможем вырваться из глубочайшего кризиса. С содержанием предложенных программ незнаком, но и без них видно, что в экономике страны преобладает распределительная система. Часть продуктов распределяется по талонам. И одновременно в стране существует огромный «черный» рынок как составное звено теневой экономики.

В этих условиях я вижу единственный выход для жизнеобеспечения нашего общества — переход к рынку с сильной социальной защитой

граждан. Я не признаю регулируемую экономику, а признаю социальную. У рынка свои законы (и порой волчи). Никакое правительство не сможет регулировать стихию рынка.

У рынка главный регулятор — цены. Этот регулятор без всякой волокиты показывает, что и сколько должен производить товаропроизводитель.

Но не каждый человек способен работать в условиях рынка. Эти условия зачастую довольно жесткие. Вот здесь и должно прийти на помощь государство. Оно обязано пресекать проявления несправедливости и защищать беззащитных: стариков, детей, инвалидов, больных, безработных.

Социальная справедливость и социальная защищенность — непременная гарантия успешного хозяйствования. Но при всех успокоительных заявлениях рынок немедленно поднимет цены на товары в несколько раз.

Стало быть, на некоторое время произойдет падение жизненного уровня большинства работающего и неработающего люда, станет четче дальнейшее имущественное расслоение в обществе.

Но тощий государственный бюджет должен поправиться. Поэтому, затянув потуже пояс, нужно решаться на рынок. Промедление может привести к полному экономическому хаосу и к таким последствиям, какие не предскажет и самый великий провидец.

Машинист крана В. Лохоз: — Какую из них принять? Мое мнение простое. Принять надо такую, которая будет способствовать лучшей жизни народа. Однако уже длительное время депутаты Верховного Совета страны заняты только дебатами. Создается впечатление, что люди, сидящие в Кремлевском Дворце, не понимают сложившейся ситуации в стране, не видят, как она больна, такой Совет нам не нужен.

И ДЕЙСТВИТЕЛЬНО. В настоящее время нам не хватает веры в принятые решения руководителей и Советов любого уровня.

Наблюдая за ходом обсуждения программ перехода к рыночной экономике, я приметил одну любопытную деталь. Многие депутаты союзного уровня, обсуждая программу «500 дней», обратили внимание на отсутствие в тексте слова «социализм».

Умные взрослые люди с тревогой говорили: раз нет слова «социализм», значит, и программа не социалистическая, значит, она ориентирует на капиталистический образ жизни. Напрашивается вопрос: для чего нужна политическая окраска экономики? Какая разница, куда идет терпящий бедствие лайнер? Лишь бы пассажиры остались живы.

А. ГОРБАЧЕВ,
начальник смены топливо-подачи ИТЭЦ-9.

Ангарчане в лицах



НА ПРОТЯЖЕНИ многих лет ремонтно-механический завод изготавливает высококачественную продукцию не только для объектов нефтехимии Ангарска, но и городов нашей страны: Уфы, Салавата, Грозного и др.

На этом старейшем в п-о «Ангарскнефтеоргсинтез» предприятии хорошо знают шляфовщика высшей квалификации Петра Тимофеевича Шадрина. — почти четыре десятилетия проработал он во 2-м механосборочном цехе. За этот период внедрил в производство ряд удачных рацпредложений, принесших немалый экономический эффект.

На снимке: П. Т. ШАДРИН.

Фото И. АМОСОВА.

Два сапога — не пара

По весне у Нины Николаевны Г. случился юбилей — дослужила она до законного отдыха. По поводу такого знаменательного события преподнесли ей коллеги бесценный подарок — талон на сапоги. С согласия, конечно, рабочкома.

В магазине № 77 в 15-м микрорайоне, куда она поспешила, сапог ее размера не оказалось. То есть не совсем так, размер-то был, да сапоги-то импортные, и посему оказались тесноваты. Не сильно огорчившись, решила Нина Николаевна купить сапоги для дочери, при этом попросила продавца — молодую девушку, ее обслуживающую, чтобы аккуратно уложила покупку в коробку.

Дома обновку на одну ногу примеряла дочь — и тоже маловат оказался сапожок.

И опять не очень расстроилась Нина Николаевна — убрала покупку подальше, в надежде потом поменяться с кем-нибудь. И вот в сентябре, как заглодало, достала сапоги и только тут разглядела: обутки-то разного размера. А еще пристальнее всмотрелась: у них и цвет чуть-чуть отличается.

Кинулись в магазин один раз, другой, по телефону общалась с работниками торговли, но чем они помогут, кроме как утешением: «Ждите, может, найдется та, другая покупательница, которой тоже подложили сапоги разного размера».

Конечно, виновата сама Нина Николаевна: куда смотрела? Или: почему не смотрела? Потому и не требует ничего. Вот только просит нас на всякий случай адрес ее назвать: 86-й квартал, дом 15, квартира 4. Хотя и два у нее новых сапога, а не пара.

Ну а продавцы-то шутники какие! Не глядя сунули в коробку сапоги.

У. ДАР.

РЕМОНТ МАГАЗИНА «МОСКОВСКИЙ» (№ 35) — УЖЕ ПРИТЧА ВО ЯЗЫЦЕХ СРЕДИ ОКРЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ. ВСПОМНИТЕ-КА, КОГДА ЕГО ЗАКРЫЛИ И Я ТОЖЕ НЕ СРАЗУ ВСПОМНИЛ, ЧТО БЫЛ КОНЕЦ 1987 ГОДА.

СВОЮ депутатскую деятельность я начал с запроса начальнику ЖКУ АНОС т. Алешину о ремонте «Московского». Запрос, отправленный 2 апреля, составлен был по-боевому: «...вам свое негодование!... неуважение к ангарчанам. ...отговорки не состоятельны, ...открыть в мае текущего года».

этих ежегодных работах? Зачем было в графике указывать заведомо нереальный срок начала работ? Кому они втирали очки!

Начало ремонта задержалось на 3 недели. И опять все пошло через пень-колоду. Закопали кабель, а запитать не могли. Навешивались, и перевешивались двери, так как за-

принимать решения. Начальники ЖКУ сетуют на АНОС, что тот не обеспечивает фондными материалами в необходимом количестве, финансирует по остаточному принципу. Ну а АНОСу убыточно содержать ЖКУ, потому и отношение к нему «остаточное».

Поистине, «когда в товарищах согласья нет, на лад их дело не пойдет...». Почему же нет согласия между заинтересованными сторонами? Или они не заинтересованы!

СЛУЧАЙ—ЧАСТНЫЙ, ДЕЛО ДЕПУТАТА ПРОВАЛЫ—ОБЩИЕ

В мае на планерке, где собрались все стороны, причастные к этому ремонту, я взывал к совести РСУ ЖКУ АНОС (начальник Галочкин В. В.), корил и упрекал ЖКУ АНОС (начальник Алешин А. К.). Но воз, как видите, и ныне там. Одна из причин — беспомощность руководства и нерадивость исполнителей.

Вот некоторые перипетии последнего года ремонта. Для того, чтобы сделать второй пристрой, необходимо было перенести в сторону силовые кабели. Их к началу ремонта в наличии не было. Кабель добыли только в декабре 1989. РСУ отказалось долбить траншею под кабель вручную, и работа отложилась до весны (хотя кабельные траншеи зимой можно пропильвать буром).

С 15 мая открывается график окончания работ на магазине № 35, составленный В. Р. Мироновой (ПТО РСУ), подписанный начальником РСУ В. В. Галочкиным, согласованный с заместителем начальника ЖКУ АНОС П. А. Юртыным, заместителем главного инженера ЖКУ АНОС П. М. Дудко и прорабом РСУ ЖКУ Н. В. Малкером (непосредственным исполнителем ремонта).

Но 15 мая к прокладке кабеля не приступили — все рабочие были на подготовке пионерских лагерей к сезону. Спрашивается, неужели подпавшие график не знали об

казчик (орс АНОС) на ходу менял проект. С грехом пополам залили фундамент под 2-й пристрой, но на стены не было кирпича. Появился кирпич — не стало раствора. Потом АТП не давало кран... И т. д. и т. п.

Читателей, конечно, волнует два вопроса. Когда откроется магазин «Московский»? И кто виноват в затягивании сроков ремонта?

На планерке 28 августа П. М. Дудко назвал срок сдачи магазина орсу АНОС — 25 сентября. Дальше начался бы монтаж прилавок, оборудования и т. п. К ноябрьским праздникам могли бы и открыть. Но увы... На планерке 2 октября тот же П. М. Дудко назвал новый срок сдачи магазина — 23 октября.

Если верить ремонтно-строительным чиновникам на слово, то виноваты, естественно, «обстоятельства»: и проект «сырой», и снабжение плохое. Согласен, и это имеет место. Но, скажите, куда девать все тот же график окончания работ магазина № 35, в котором, как ослиные уши, торчит укладка 45 тысяч штук кирпичей четырьмя каменщиками, растянутая на 33 дня! Сроки в графике умышленно безразмерные в надежде на безразмерное терпение ангарчан!

Начальник РСУ жалуется, что ЖКУ АНОС раздвигает его людей по множеству объектов, не дает самостоятельно

Согласья нет и быть не может при так называемых «социалистических» методах хозяйствования. Агонизируя, «социализм» топчет нарождающиеся рыночные отношения: нет антимонопольного законодательства, зато есть закон Рыжкова-Абалкина о прогрессивном налогообложении роста зарплат, который вынудит рабочих того же РСУ бежать в кооперативы.

Вот бы где развернуться депутатам всех уровней, особенно российскому: перераспределить прибыли от налогов в пользу местных бюджетов, отменить налог Рыжкова-Абалкина на рост зарплат, принять нормальные законы о земле, о собственности.

Сейчас главное — создать предпосылки для экономической независимости каждого. Ведь состоятельный гражданин — основа богатого государства. То есть чем быстрее мы станем экономически самостоятельными и независимыми, тем быстрее минует экономический кризис переходного периода.

В затянувшемся ремонте магазина «Московский», как в капле воды, отразились все наши проблемы и неурядицы, порожденные системой. Естественно, что переплетение всех этих проблем не разрешить в один день, и нам надо набраться терпения.

С. ПОЛЯКОВ,
депутат горсовета, округ 20.

В КАНУН учебного 1980 года в 15-м микрорайоне открылась новая школа № 30. Тем утром цветочная волна хлынула в огромный школьный двор. Звонко, радостно зазвенел первый школьный звонок.

Минуло 10 лет, а еще, как сегодня, встают события того дня перед глазами. Вот строители вручают ключ от школы, вот звучит гимн, идут знаменосцы, и радость в глазах всех новоселов, жителей страны Детства.

Юбилей школы

С того дня несут свою трудовую вахту учителя Аксаментова В. А., Ветрова Г. Н., Трофимова В. Л., Новак Т. Г., Петрова Л. Н., Завацкая П. Ф., Мальх Л. Ф., Горботко Р. А., Савкина Г. Н., Рыжова З. К., Степанова Н. И., Шабазова Г. И., Хохлов В. А., Хандархев А. В. и другие.

Седьмой год работает директором школы Кузнецова Л. В. Это ей сочиняют стихи выпускники школы: «Наших чувств нестраченных чашу и живое дыхание весны, и любовь, и признательность, нашу адресуем директору мям».

Преданность всех учителей школы объясняется любовью к своему труду. Ведь они многое сделали, чтобы в 10-летний юбилей школы она была вот такая величественная, со своим лицом.

Попова Лена, Барашкина Лена, Бережная Ира, Чумаченко Лариса и другие комсомольцы 11 «Аз» класеса.

«Ангара» — «Сибиряк»: КТО КОГО?

© НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ВРЕМЯ»



МАТЧ начался обоюдными атаками, острыми выпадами. То одна команда перехватывает инициативу, то другая. Но вот, наконец, на десятой минуте

первого тайма форвард «Ангара» Андрей Проскурняков с отличной подачи товарища по команде Сергея Корабейникова хлестко низом пробил по воротам соперника — гол!

Таким образом, «Ангара» подала заявку на приз. Но радость оказалась недолгой. «Ангара» ушла в оборону, потому что «Сибиряк» как будто разозлился. То справа, то слева пытаются игроки пробиться к воротам соперника. И старания не прошли даром. После подачи углового мяч попал к игроку «Сибиряка» Газизову, и он не упустил своего шанса. Удар — гол!

Игра принимала интересный оборот, интриговала зрителей. Воспрянул «Сибиряк». Со скамейки запасных стали слышны команды его тренера Геннадия Шульгина.

Но спокоен остается тренер «Ангара» Петр Антонов. А его команда, понимая, что еще далеко не все ясно, бросается в атаку.

И вот уже угловой у ворот «Сибиряка». Стремительно мяч



влетает в штрафную площадку, возле ворот — заварушка, и Александр Байкалов увеличивает счет — гол! Таким образом, равновесие сохранилось всего одну минуту. 2:1 повела «Ангара».

Уже было сказано, что матч носил принципиальный характер. Это просматривалось даже в поведении зрителей. Те, кто болел за «Сибиряк», заняли место по левую сторону, кто за «Ангара» — по правую.

Второй тайм команды провели напряженно и упорно. Еще бы, ведь счет такой хлипкий — перевес в один мяч.

И когда, казалось, счет уже таков и останется, «Ангара» вновь кинулась в атаку. Но если уж быть честным, то нужно сказать, что ее нападающий Сергей

Корабейников забил третий мяч, находясь в положении вне игры — гол! Да — гол! Так решил судья в поле Иван Корженко. Впрочем, особого значения это не имело бы, если бы забивать что матч-то принципиальный. «Сибиряк» не смог больше забить мячей, и таким образом команда «Ангара» стала первым призером в споре на приз газеты «Время».

Коллектив редакции поздравляет «Ангара», ее тренера и всех болельщиков. Но думаем, что спор будет продолжен на следующий год.

С. КУЗНЕЦОВ,

На снимках: команда СК «Ангара» (на 1 стр.), момент игры, команда СК «Сибиряк».

Фото В. МАКСУЛЯ.

ОБРАЩЕНИЕ

церковно-приходского совета храма Святой Троицы

Во имя Отца и Сына и Святого Духа!

Уважаемые сограждане! Братья и сестры во Иисусе Христе! Извещаем вас о том, что община православных христиан начинает возведение храма Святой Троицы в городе Ангарске — в память невинных жертв, понесенных советским народом в тяжёлые годы безвременья, ГУЛАГА, разгула реакции и репрессий.

Призываем вас принять личное участие в строительстве храма путем перечисления добровольных пожертво-

ваний на специально открытый счет 000701501 в Промстройбанке. Вносы принимаются в центральной сберкассе с 12 октября.

Просим всех верующих и сочувствующих активно откликнуться и делать взносы. От того, как быстро мы сможем собрать необходимую сумму, зависят сроки возведения храма.

Благослови нас, Господи! Церковно-приходский совет храма Святой Троицы.

РЕЗОНАНС СКОЛЬКО МОЖНО ОБЕЩАТЬ?

Я приветствую публикацию в газете на первой полосе «Правительство — в отставку». На самом деле, до каких пор нас будут кормить обещаниями? Сколько можно заседать в миллионы рублей. Народ озлоблен, а почему? Прилавки пусты, все дорого, закупочные цены, договорные...

У нас есть ящички, что мы не признавали ранее, многие семьи еле-еле сводят концы с концами, чтобы накормить детей.

Что же дальше ждать от президента и правительства? Рыночная экономика, которую зачинают дилетанты, загонит многих в нищету, из которой не выбраться. Сколько же можно обещать нам «рай»? К. БЕЛЫХ, квартал 02/08.

НИЧЕГО особенного не предвещал работникам детской колонии осенний день первого октября. Как обычно отряды малолетних заключенных или, как их здесь называют, воспитанников заняли свои рабочие места.

В общем, все шло накатанным путем, и вдруг — тревога! Двое несовершеннолетних за ключевых: Аккурин Дмитрий (безусловно, не обходимо добавить отчество) — Дмитрий Викторович и Мармозов Андрей Иванович исчезли, испарились.

© ПО ТУ СТОРОНУ СВОБОДЫ И ВДРУГ... ТРЕВОГА

Ищут их до сих пор. Вот что рассказало начальни Ангарской ВТК УИД УВД Иркутского облсполкома старший лейтенант В. А. Беркарев:

— 1 октября этого года из промышленной зоны ВТК был совершен побег двумя несовершеннолетними осужденными.

Оба лишены на три года свободы. Аккурин за хулиганство и кражу личного и государственного имущества Мармозов за кражу государственного имущества и грабеж.

Надо отметить, что беглецы проявили не по годам расчетливость и хитрость. Вычитав «мертвую зону», не просматриваемую охраной, ушли, совершив пролом в основном ограждении. Ведется розыск.

Безусловно, не сегодня, так завтра подростки окажутся вновь за высоким основным ограждением, и охрана теперь с них глаз не спустит. Не исключено, что их, в лучшем случае, ожидает карцер (как это ни горько звучит), но того хуже — второй срок.

Так не лучше ли вообще никогда не попадать за колючую проволоку, чтобы потом не бросать на весы все, что есть, ради одного, но такого желанного — глотка свободы!!!

А. СИДОРОВ.

УВАЖАЕМАЯ т. Димова! Мое открытое письмо вызвано вашим письмом в редакцию городской газеты «Время» («Газета стала мне чужда — верните деньги»), помещенным в номере за 5 октября.

Я никогда ничего не делаю по принуждению. Делаю то, что мне нравится, что люблю делать. Все то, от чего я прежде всего имею моральное удовлетворение.

Исходя из этого жизненного принципа, вот уже более 27 лет являюсь рабкором городской газеты. Считаю ее своей любимой, родной газетой, объективно освещающей на своих страницах жизнь нашего города.

Были и есть недостатки в работе редакции. А у кого и где их нет? Тем не менее особенно в последнее время, когда в стране в связи с перестройкой резко изменилась и усложнилась жизнь народа, газета стала освещать более острые, более злободневные, более актуальные проблемы.

Я не могу согласиться с теми читателями, которые утверждают, что газета не чувствует пульса времени, что она беззубая, скрывает виновников безобразий и т. д. Это далеко не так. Если внимательно читать каждый номер, в материалах журналистов газеты можно почти всегда найти фамилии авторов безобразий, которые виноваты газетой по их заслугам.

Другое дело, что виновники безобразий, различных злоупотреблений не всегда несут должное наказание. Но это уже второй вопрос, положительное решение которого, по моему глу-

бокому убеждению, не всегда зависит от газеты, даже при всей силе печатного слова.

Надо полагать, что во многих случаях негативных явлений газета была просто бессильна справиться с сильными мира сего, не реагирующими на газетные выступления.

«ВОЛЬНОМУ—ВОЛЯ,» СПАСЕННОМУ—РАЙ!

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ПЕНСИОНЕРКЕ ДИМОВОЙ

Что же все-таки заставило меня обратиться к вам, т. Димова, с этим письмом? А вот что! Вы пишете в редакцию: «Возмущена унижением моего права как читателя газеты «Знамя коммунизма». Почему без совета с нами, подписчиками газеты советской по содержанию, сделали совершенно чуждое по духу издание?»

Ну, знаете, это уж слишком! Во-первых, в свое время редакция газеты советовалась со многими читателями, с рабкорами об изменении названия газеты. Может быть, вас обманли?

Во-вторых, Как от перемены названия газеты вы могли сделать вывод о том, что газета перестала быть советской? А какой же еще? На сегодня мы живем при Советской власти, дру-

гой власти у нас нет.

Простите, но это, мягко говоря, абсолютно несерьезный и я бы сказал, необдуманный вывод, ни чем не обоснованный даже малейше.

Вы меня извините, т. Димова, но, очевидно, подобную мысль

вам подсказал кто-то из «доброжелателей» газеты, которых, к сожалению, еще немало. Примите мой совет: не следует никогда забывать, что эмоции не должны преобладать над разумом.

Прежнее название газеты действительно нужно сдать в архив на вечное хранение. По моему мнению, изменить название газеты следовало значительно раньше.

Судите сами. Построение социализма в нашей стране — миф, или, как говорят, «гладко было на бумаге, да забыли про овраги, а по ним ходить». Что уж после этого говорить о коммунизме? Это наша голубая мечта, до воплощения которой в жизнь, возможно, доживет только наша поросль, да и то при

условии, если это станет конечной целью нашего государства.

Исходя из этого, как я понимаю, газета и изменила свою «фамилию». Другой альтернативы, на мой взгляд, здесь нет и быть не может.

Что же в связи с этим изменилось в содержании газеты? Не вижу ни малейших оснований, чтобы в такой резкой форме, как это сделали вы, ополчиться на городскую газету.

И еще одно важное обстоятельство. Выйдя из-под опеки горкома КПСС, газета стала органом одного учредителя — городского Совета народных депутатов. Через народных избранников газета будет еще более народной, поистине советской печатью. В этом убежден! В этом огромный смысл. Как говорят, «вольному — воля, спасенному — рай».

Но я бы на вашем месте, уважаемая т. Димова, не приклеивал газете непродуктивные ярлыки.

И последнее. Параллельно с городской газетой «Время» в Ангарске появилось новое печатное издание — «Ангарская газета», орган горкома КПСС. Ну что же, это тоже неплохо. Но только, по моему глубокому убеждению, нельзя допускать того, чтобы новое издание «подмяло» под себя орган депутатов.

У каждого из этих изданий своя дорога, свои пути и независимость в своей работе. Мысли о конфронтации этих изданий не допускаю.

С уважением Б. ШТЕЙНБЕРГ, старший рабкор газеты, почетный энергетик СССР.

ИДЕТ ПОДПИСКА НА 1991 год

НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ВРЕМЯ» ИНДЕКС 51450

СОЮЗ КООПЕРАТИВОВ г. АНГАРСКА

оказывает помощь в организационном оформлении кооперативов, дает консультации по оформлению документов на регистрацию внешнеэкономической деятельности, имеет коммерческий центр, биржу труда, справочно-диспетчерскую службу.

Предприятия, организации, кооперативы, имеющие сверхнормативные запасы сырья, материалов, оборудования, механизированную технику и прочее, а также желающих приобрести вышеперечисленное приглашаем в союз кооперативов.

Каждый вторник и четверг в помещении союза кооперативов ведет прием юристконсульт по договорной и претензионно-исковой работе, защищает интересы кооперативов в суде и арбитраже.

Союз кооперативов — это надежный партнер и деловой сотрудник!

Наш адрес: ДК нефтехимиков, вход со стороны касс.

Центр содействия предпринимательской деятельности «НО ВЭК» проводит инструктивно-методическое совещание по созданию малых предприятий, основанных на личной собственности граждан (индивидуальное МП) и основанных на объединении вкладов нескольких граждан (общество с ограниченной ответственностью) согласно постановле-

нию СМ СССР от 8. 08. 90 г. № 790 и постановлению СМ СССР от 19. 06. 90 г. № 590.

На встречу приглашаются (бесплатно) граждане, инициативные группы граждан — все, желающие заняться частнопредпринимательской деятельностью.

Встреча состоится 16 октября 1990 г. в 17 часов в кинотеатре «Октябрь».

Дирекция центра «Новэк».

СКК приглашает

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

13 октября
Литературный клуб. Встречи с авторами нового общественно-политического и художественно-публицистического журнала «Голос» (г. Иркутск), малый зал — 18.00.

14 октября
Открытие выставки ангарского художника Николая Ивановича Козьмина, театральный зал — 11.30.

Клуб выходного дня: «В гостях у бабушки Лукерьи», встреча с детским театром-студией «Родничок», спектакль «Потешный ряд». Билеты продаются в кассе (50 коп.), театральный зал — 12.00.

Клуб «Лакомка». Центр досуга молодежи (91-й квартал) — 12.00. Билеты приобретаются заранее. Справки по тел.: 2-30-84.

16 октября
Клуб друзей кино «Ракурс», кинофильм «Одинокий» (Грузия), театральный зал — 15.00, 19.00.

18 октября
Открытие сезона в клубе друзей журнала «Огонек», малый зал — 18.30.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

11—12 октября
Премьера коммерческих филь-

мов, «Комедия о Лисистрате» — 16.00, 18.00, 20.00.

30 октября
Клуб филателистов — 16.00.
Осенний бал для молодежи — 18.00. Видеосалон — 12, 14, 16, 18, 20.

14 октября
Клуб «Калейдоскоп» — 12.00.
Осенний бал — 18.00.
Видеосалон — 12, 14, 16, 18, 20.

ДК «СОВРЕМНИК»

12 октября
Вечер отдыха «Заходите к нам на огонек!» Концертно-танцевальный зал — 21.00.

13 октября
Вечер отдыха, посвященный 50-летию профтехобразования. Концертно-танцевальный зал — 18.00.

Дискотека для молодежи, дискотек — 19.00.

14 октября
Дискотека для старшеклассников. Концертно-танцевальный зал — 18.00.

Клуб филателистов, фойе — 11.00.

17 октября
Спектакль театра-студии «Алые паруса», сказка «Часы с кукушкой», режиссер-постановщик Татьяна Ударцева, театральный зал — 10.00, 11.30, 16.00.

КИНО

«МИР» — Мордашка, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.

«РОДИНА» — Мистер Питкин в тылу врага. 11 (удл.), 14, 16, 18, 20, 21-50.

«ГРЕНАДА» — Черные ступни 10, 12, 14, 16. Кокон (2 с.). 18, 20-30.

«ПОБЕДА» — Голубая бездна (2 с.). 10, 14, 17, 20.

«ОКТЯБРЬ» — Месть и закон (2 с.). 17, 19-30.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Авария — дочь мента. 10, 12, 14, 16-10, 18, 20.

Зал «Восход» — Чудесный лес. 9-30, 13-30, 15. Комедия о Лисистрате. 17, 19, 21-10.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Семья (2 с.). 16, 19. Варвара-Краса, длинная юбка. 14.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Отпетые мошенники (2 с.). 15.

ДК «ЛЕСНИК» — Лестница 18, 20. Большое путешествие. 15.

Куплю автомашину «ВАЗ» любой марки, можно в аварийном состоянии. Тел.: 6-03-65. (2577)

И. о. редактора О. Н. ТЮМЕНЕВ.

Уважаемые работники узла связи и «Союзпечати»!

Сегодняшний номер газеты «Время» для подписчиков вышел с вкладышем: просим обратить на это особое внимание!

Автошкола ДОСААФ ведет набор на вечерние курсы водителей категорий «А», «В», «В-С», «Д», «Е», переподготовки с категории «В» на «С», дневные курсы водителей категории «В» и «А».

Обращаться по адресу: г. Ангарск, 13 м/р-н, дом ДОСААФ, 2-й этаж, каб. 20, с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов, кроме субботы и воскресенья. Телефона в школе нет.

Молодежная фирма добрых услуг «НАДЕЖДА» ПРЕДЛАГАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ УСЛУГ:



уход за детьми (с 1,5 лет, неполный рабочий день),
домашняя уборка (мытьё полов, панелей, окон и др. работы),
эл. работы (установка светильников, ремонт патронов, розеток),
столярные работы (врезка замков, глазков, ремонт и обивка дверей),
слесарные работы (мелкий ремонт кранов, см. бачков, установка смесителей, прокладок, хомутов),
приготовление блюд, сервировка стола для торжественных вечеров, юбилеев, свадеб (на дому заказчика).

Удобное для вас время, недорогие расценки на услуги, качественное их выполнение сделают вас нашим постоянным клиентом.

Заявки по тел.: 6-06-57, 3-69-84 с 10 до 19 часов, кроме субботы и воскресенья. Все работы выполняются без выходных в удобное для вас время.

РЕКЛАМА

Всего два месяца — и у вас прекрасная специальность,

если вы сейчас имеете среднее медицинское образование, если мечтаете овладеть искусством массажа, если в течение двух месяцев, оставив основную работу, будете заниматься на курсах, организованных

хозрасчетной консультативной поликлиники,

если, наконец, заплатите в кассу поликлиники или перечислите 385 рублей.

После успешной сдачи экзаменов вы получите удостоверение установленного образца и —

МОЖНО ПРИНИМАТЬ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Спешите: начало занятий 20 октября!
Справки по телефонам: 2-34-85, 2-30-17.

Кооператив «Ревниматор» продолжает оказывать помощь нетрадиционными методами лечения широкому кругу больных, страдающих ишемической болезнью сердца, гипертонией, лечением от вредных привычек (курение), при болях в суставах, позвоночнике, остеохондрозах. Работают специалисты по криодиагностике — определение скрытых заболеваний — с рекомендацией по их лечению травмами.

При болях в позвоночнике и суставах помощь оказывает «костоправ». Сочетание мануальной терапии и китайской школы рефлексотерапии.

В кооперативе работают экстрасенс, невропатолог и игло-рефлексотерапевт.

Наш адрес: ул. Сибирская, 40. Остановка трамвая «Рынок». Кооператив работает ежедневно с 16.00 до 19.00, кроме субботы и воскресенья.

Среднее ПТУ-37 срочно приглашает мастеров производственного обучения для подготовки швей и портных индивидуально-пошива, дежурных по общежитию, сторожа в училище, уборщиков служебных помещений.

Обращаться в училище и Центр по трудоустройству.

Вниманию читателей!
За содержание объявлений редакция не отвечает. Все справки — у рекламодателя. Мнение автора публикации не обязательно отражает точку зрения редакции.

«ГАРАНТ» гарантирует работу

За три месяца работы на о. Сахалин кооперативом освоена первая сотня тысяч рублей СМР, создана производственная база, начато строительство собственного жилья, открыто туристическое бюро, закуплены первые единицы механизмов и транспорта, разрабатывается сырьевая база, рассматриваются учредительные документы коммерческого банка.

Для дальнейшей деятельности на острове кооператив нуждается в специалистах высокой квалификации, имеющих стаж работы не менее 5 лет.

СРОЧНО НЕОБХОДИМЫ: бригады плотников, столяров, каменщиков, монтажников, отделочников, начальники участков и прорабы; на новое ЖБИ — МП (малое предприятие кооператива) — начальники цеха ЖБИ, механик-энергетик, мастера, бетонщики, арматурщики, сварщики, котельщики (котлы типа ДКВР — 2,5+4,5).

Проезд и командировочные расходы оплачиваются кооперативом.

Благоустроенное жилье предоставляется в 1—2 квартале 1991 г.

А также мы ждем предложения по реализации нам строительных материалов в неограниченном количестве (возможен бартер на морские продукты).

Справки по тел.: 2-56-68.

Ресторан «Кедр» купит автомашину ГАЗ-52 или ГАЗ-53. Тел.: 3-51-22 и 3-06-43.

Утерянную трудовую книжку на имя Уросовой Зои Петровны считать недействительной. (2494)

Коллектив Ангарского филиала ВНИПИнефть выражает соболезнование Алексею Валерию Касьяновичу по поводу тяжелой утраты — смерти матери

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.
Телефоны: редактор — 2-25-46; ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04; отдел информации — 2-21-37; фотолаборатория — 2-26-58; экономический отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем, машбюро — 2-24-85, 2-31-19; корректоры — 2-28-68.